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LA MATERIA

Problema0279: Calcula el volumen de HCI 12M necesario para preparar 1litro de HCI 3M.

Cuando preparamos una disoluciéon mas diluida a partir de una mas concentrada se trata de un
problema de dilucion. ;Que hacemos? Afiadimos a una cantidad de disolucidon concentrada mas
agua para conseguir que se diluya. Entonces en la disolucion concentrada ya tienen que estar los
moles de soluto que necesitamos
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La molaridad por el volumen de la disolucion concentrada debe ser igual que la molaridad por el
volumen de la disolucion diluida
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